

Kočevski rog pokriva največji slovenski gozd, ki ga najlažje doživite na pohodu po Roški pešpoti. Zamisel za traso poti je dal znani kočevski gozdar Tone Prelesnik. Pot nam odkriva najzanimivejše kotičke tega dela Roga, speljana je mimo številnih naravnih zanimivosti, kot so: gozdni rezervat Pugled-Žiben, pragozd Rajhenavski rog, gozdni rezervat Prelesnikova koliševka, ... in ostankov nekdanjih vasi. Pot je dobro označena z odtisom medvedje šape. Z malo sreče pa boste mogoče sami srečal kosmatinca..

2. vzdržljivostni pohod

»PO MEDVEDOVIH STOPINJAH«

skozi mogočne gozdove Kočevskega roga, ki bo potekal v soboto, 23. 4. 2016.

Štart: med 4.30 in 6.00 pri Penzionu Tušek Jezero v Kočevju

Cilj: predvidoma do 20.00 na izhodišču pri Penzionu Tušek Jezero v Kočevju

Dolžina poti: 61,5 km

Oznaka poti: pot je označena z zeleno medvedjo šapo na beli podlagi

Karta poti: pot je vrisana v turistični karti Kočevske v merilu 1:50000; gps sled bo na razpolago na internetu

Oprema: pohodniška oprema, predvsem dobri čevlji. Zaradi organizacijskih razlogov in varnosti pohodnikov bo nujna uporaba mobilnih telefonov. Priporočljiva je tudi uporaba čelne svetilke.

Kontrolne točke in časovne zapore:

Gozdna kočča Luža (18,6 km), x-496500, y-66585

Žaga Rog (32,5 km), x-500784, y-59070, časovna zapora ob 14.00

Kočča Podstene (38,3 km), x-501894, y-54387,

Pohodnik bo kot potrdilo o prehojeni poti predložil kartonček z oznakami vseh treh kontrolnih točk.

Pohodnik mora zapustiti kontrolno točko na Žagi Rog vsaj do 14.00, sicer ne bo smel nadaljevati pohoda. Organizator bo poskrbel za prevoz tako izločenih pohodnikov na izhodišče v Kočevje.

Novost. Letos je možna tudi prijava za polovico poti. Organizator bo zagotovi povratni prevoz.

Prostovoljni prispevek za udeležbo: 10 €/ osebo

Prijave: do petka, 21. aprila, do 12.00 na preko www.kocevje.info ali na info@kocevje.info.

Prijave so možne tudi na dan pohoda. V tem primeru je prostovoljni prispevek 15 €. Nakazilo na TRR TD Brezpotja.

Oskrba: na kontrolnih točkah bo poskrbljeno za zadostne količine vode. Na Žagi Rog (2. kontrolna točka) bo vsak udeleženec dobil toplo malico.

Udeležba: za udeležbo ni omejitev. Pohoda se lahko udeležijo posamezniki, ki nameravajo prehoditi celotno ali polovico pot..

Trasa poteka po gozdnih cestah, gozdnih poteh in le deloma po javnih asfaltiranih cestah (skupaj 5 km na začetku in koncu pohoda). Pot je enostavna, na njej ni nevarnih mest ali težjih vzponov ali spustov.

Pohod bo potekal netekmovalno, brez merjenja časov in določanja zmagovalcev. Vsak pohodnik bo za uspešno prehojeno pot prejel priznanje in praktično nafrado.

Udeležba na pohodu je na lastno odgovornost in pred dvigom kartončka podpiše posebno izjavo.

Pohod bo izveden v vsakem vremenu.

Več informacij na:

Splet: www.kocevje.info,

E.pošta :info@kocevje.info in

<https://www.youtube.com/watch?v=sZOTWPBnJnI> Telefon: 0599 71 007

Organizatorja: Občina Kočevje in Turistično društvo Brezpotja

Pomoč pri organizaciji: Zavod za gozdove Slovenije-OE Kočevje, Penzion Tušek, Planinsko društvo Kočevje, Skavtski okoljski center v Kočevskem rogu